
1

Karma Örnekler

𝒍𝒐𝒈𝟐 = 𝟎, 𝟑𝟎𝟏 ise 𝟏𝟔𝟑𝟎 kaç basamaklıdır?

𝒍𝒐𝒈𝟐 = 𝟎, 𝟑𝟎𝟏 ise 𝟓𝟑𝟓 kaç basamaklıdır?

𝑥log 𝑥 = 1016 denklemi sağlayan x değerlerinin çarpımı kaçtır?

5ln 𝑥 + 𝑥ln 5 = 50 denklemi sağlayan x değeri kaçtır?
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denkleminin köklerinin çarpımı kaçtır?ln 𝑥 2 − ln 𝑥7 − ln ⅇ8 = 0

𝑥ln 𝑥 = ⅇ3 ⋅ 𝑥2 denkleminin köklerinin çarpımı kaçtır?

log 𝑥 − 2 + log 𝑥 − 3 < log 𝑥 + 22

eşitsizliğini sağlayan tam sayı değerlerinin 
toplamı kaçtır?

𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝟔

𝒚 = 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝟔

𝒛 = 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟑 𝟏𝟎𝟕

Yanda verilen sayıların 
sıralamasını yapalım.
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𝒂 = 𝐥𝐨𝐠𝟐
𝒃 = 𝐥𝐨𝐠𝟑

olduğuna göre, 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟒 𝟔𝟎 ın a nın b cinsinden eşitini bulalım.

𝟐 − 𝒍𝒐𝒈𝟑 𝒙 + 𝟏 ≤ 𝟒

eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝟑𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝒙𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑 + 𝟑𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟐𝒙 = 𝟒𝟓

denklemi sağlayan x değeri kaçtır?

log tan 1 + log tan 2 + log tan 3 + ⋯+ log tan 88 + log tan 89

toplamının sonucu kaçtır?
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𝑎 ∈ 𝑅+ − 1 𝑐, 𝑏 ∈ 𝑅+

Yanda 𝑓 𝑥 = log𝑎 𝑥 − 𝑏

fonksiyonunun grafiği verilmiştir. 
Verilenlere göre a+b+c toplamı kaçtır?  

𝒇 𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝒃

𝒙 = 𝟐

𝐴 4,0 𝐵 28,0

𝑦 = log3 𝑥 − 1

Yukarıda iki köşesi x ekseni üzerinde diğer iki köşesi 
𝑦 = log3 𝑥 − 1 fonksiyonunun üzerinde olan bir dik yamuk 
çizilmiştir.

Verilenlere göre , taralı bölgenin alanı kaç 𝑏𝑟2

dir?
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Erdem öğretmen okuldaki öğrencilerine etkinlik yapmak amacıyla eşit 
uzunlukta iki tahta parçasını sınıfına getirmiştir. Erdem öğretmen 
öğrencilerine aşağıdaki bilgileri vererek bir soru çözmelerini söylemiştir.

• Çubuklardan birini 4 eş parçaya ayırdığında her bir parçanın uzunluğu

𝒍𝒐𝒈𝟑
𝒙𝟑

𝟖𝟏
br dir.

• Çubuklardan diğerini 6 eş parçaya ayırdığında her bir parçanın uzunluğu 
𝒍𝒐𝒈𝟑 𝒙 br dir.

Buna göre , Erdem öğretmenin getirdiği çubuklardan birinin 
uzunluğu kaç br dir?
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Serhat, logaritma  hesapları yapabileceği bir telefon uygulaması 
geliştiriyor. Bu uygulamayla 𝒎− 𝟐𝟑 < 𝟏𝟔 olmak  üzere , her bir m pozitif 
tam sayısı için 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒎+ 𝟏 değerini hesaplıyor ve  her bir değerin çıkan 
sonuçlarını inceliyor .
Serhat uygulamanın sadece tam sayı sonuçları bulduğunu fark ediyor ve bu 
değerleri topluyor.
Buna göre, Serhat’ın bulduğu toplam kaçtır?

a,b ve c  1’den farklı pozitif gerçel sayılar olmak üzere;

𝒍𝒐𝒈𝒂 𝟑 < 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟑 < 𝟎 < 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒄

eşitsizliği sağlanmaktadır.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur? ,

1. a + b + c > 1

2. 𝑐 > 𝑎 > 𝑏

3. 𝑎 − 𝑏 > 0

Buna göre,


